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“” ACTA NUMERO DIEZ, DECIMA SESIÓN ORDINARIA. En Salón de Sesiones de la 

Alcaldía Municipal de Ciudad Delgado, a las quince horas, del día veintiuno de 

mayo de dos mil veinte, siendo estos el lugar, día y hora señalados en la 

convocatoria, para celebrar Sesión Ordinaria del Honorable Concejo Municipal, 

se procede a ello, con la asistencia del señor Alcalde Municipal, Elmer Ulises 

Cardoza Calderón, Síndico Municipal Douglas Alfredo Aguirre Ortiz, Regidores 

Propietarios por su orden de elección: Lázaro Rafael Vásquez Reyes, Gabriel 

Orlando Ramírez, Gloria del Carmen Vásquez de Membreño, José Marlon 

Hernández Ruballos, Glenda Azucena Martínez Romero, Jenniffer del Carmen Mira 

Guardado, Enrique Alexander Pacas López, María Elisa Salazar, Julio Cesar Pinto, 

Verónica Elizabeth Gámez de Paniagua, Carlos Ernesto Salas Carballo y Regidores 

Suplentes por su orden de elección: Wilfredo Cardoza Hernández, José Armando 

Galdámez Gutiérrez, Ana Yolanda Valdez León, Jaime Antonio Pleitez. Con 

asistencia de la suscrita Secretaria Municipal, y la Directora General Licda. Ana 

Ruth Macías,””””””””” DESARROLLO DE LA SESIÓN. I) El señor Alcalde Municipal, 

constató el quórum, dando cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 41 del Código 

Municipal, constatando la ausencia del Concejal Rolando Alvarado, se propone 

al pleno ser sustituido por la Concejal Ana Yolanda Valdez León, se somete a 

votación, siendo Aprobado por Unanimidad. “””””””””””””””””“”””””””“, 

posteriormente el Sr. Alcalde Municipal constato el quórum manifestando que el 

mismo queda legalmente establecido con diecisiete miembros presentes; II) Se 

procede a dar lectura a la agenda propuesta por el Señor Alcalde Municipal, 

conforme al Art. 42 del Código Municipal. I- Instalación y Verificación de Quórum, 
II- Lectura y Aprobación de Agenda, III- Informes, IV- Acuerdos. “””””””””””””””””” 
Se somete a votación la aprobación de agenda, siendo Aprobada por 

unanimidad “””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” 

DISCUSIÓN Y TOMA DE ACUERDOS””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” 
PUNTO UNO: INFORME. “”””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” 

a) La Directora General, Licda. Ana Ruth Macias; en conjunto a la Gerente Social, 

Licda. Claudia Beatriz Ramírez; informan que los equipos de trabajo con los cuales 

se realizara la distribución de las cestas solidarias en los diferentes cantones del 

municipio ya se encuentran conformados, por lo que, la logística de dicha 

distribución puede dar inicio. “”””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” 
PUNTO DOS: ACUERDOS. “”””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” 

ACUERDO UNO: El Concejo Municipal de Ciudad Delgado, CONSIDERANDO:        
a) Que de conformidad a los Arts. 203 y 204 numerales 3 y 5 de la Constitución de 

la República, los Municipios son autónomos en lo económico, en lo técnico y en lo 

administrativo, comprendiendo dicha autonomía la libre gestión en materias de 

su competencia; b) Que el Art. 91 del Código Municipal establece que “las 
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Ítem N° Cantidad Unidad
Descr ipc ión Técnica del Bien o 

Servic io
Precio por 

d ía
Total $

1 2 Alquiler
Camiones de 5 toneladas para el traslado de 
cestas solidarias a diferentes puntos del 
Municipio de Ciudad Delgado para 20 días

226.00$       4,520.00$       

2 2 Alquiler
Camiones de 1.5 toneladas para el traslado 
de cestas solidarias a diferentes puntos del 
municipio de Ciudad Delgado para 20 días

180.80$        3,616.00$        

8,136.00$    

Uni da d Sol i ci ta nte:

Concepto:

G ERENCIA  SOCIAL

ALQU ILER DE 4 CAMIONES DE 5 Y  1.5 TONELADAS PARA EL TRASLADO DE 

CESTAS SOLIDARIAS Y  BOLSAS DE MAÍZ  EN EL MUN ICIPIO DE CIU DAD 

DELG ADO.

ALCALDIA MUNICIPAL DE CIUDAD DELGADO

UNIDAD DE ADQUISICIONES Y CONTRATACIONES INSTITUCIONAL  (UACI)

CUADRO COMPARATIVO DE OFERTAS

Contacto: Romeo Santamaria

Total US$

Nombre de la Persona 
Natural o Juríd ica 

Suministrante:
ADQUISICIONES EXTERNAS, S.A. DE C.V.

Direcc ión: Final 47 Av. Sur Colonia Flor Blanca,  San Salvador

erogaciones de fondos deberán ser acordadas previamente por el concejo, las 

que serán comunicadas al tesorero para efectos de su pago, salvo los gastos fijos 

debidamente consignados en el presupuesto municipal aprobado, que no 

necesitarán la autorización del concejo”; c) Que el Art. 30 numeral 9, del Código 

Municipal, Son facultades del Concejo: “Adjudicar las adquisiciones y 

contrataciones de obras, bienes y servicios de conformidad a la ley 

correspondiente”; d) Que, se ha recibido solicitud de adjudicación de compra y 

erogación de fondos por el Jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones 

Institucionales (UACI), para el alquiler de 4 camiones con furgón de 5 y 1.5 

toneladas para el traslado de cestas solidarias y bolsas de maíz en el  municipio 

de Ciudad Delgado; e) Que la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones 

Institucionales UACI, el día veinte de mayo de dos mil veinte, subió al Sistema de 

Compras Públicas (COMPRASAL), el proceso de LG N° 0042/2020 denominado 

“Alquiler de 4 camiones con furgón de 5 y 1.5 Toneladas para el Traslado de 

Cestas Solidarias y Bolsas de Maíz en el  municipio de Ciudad Delgado”; además 

de enviar invitación a posibles ofertantes vía correo electrónico; posteriormente el 

día veintiuno de mayo se recibió la oferta única siguiente: 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
f) Que, la oferta ha sido analizadas técnicamente por la Unidad Solicitante, a 

través de la Licda. Claudia Beatriz Ramírez Flores//Gerente Social; quien 

recomienda adjudicar la compra del proceso de LG N° 0042/2020 denominado 

“Alquiler de 4 camiones con furgón de 5 y 1.5 Toneladas para el Traslado de 
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Cestas Solidarias y Bolsas de Maíz en el municipio de Ciudad Delgado”, a la 

Empresa ADQUISICIONES EXTERNAS, S.A. DE C.V.; ya que cumple con las 

especificaciones técnicas requeridas; g) Que las especificaciones técnicas 

emitidas por la unidad solicitante, establecen que los pagos serán efectuados de 

acuerdo a los días trabajados; lo anterior en consideración, si fuera el caso que la 

distribución de las canastas alimentarias, se ejecutara en menor tiempo de lo 

proyectado. POR LO TANTO, con base al recomendable emitido por la Unidad 

Solicitante, en virtud de las disposiciones legales y razonamientos antes expuestos, 

en uso de sus facultades Constitucionales y Legales, EL CONCEJO MUNICIPAL 
ACUERDA: 1) Adjudicar la compra del proceso de LG N° 0042/2020 denominado 

“Alquiler de 4 camiones con furgón de 5 y 1.5 Toneladas para el Traslado de 

Cestas Solidarias y Bolsas de Maíz en el municipio de Ciudad Delgado”, a la 

Empresa ADQUISICIONES EXTERNAS, S.A. DE C.V.; por un monto que asciende a la 

cantidad de OCHO MIL CIENTO TREINTA Y SEIS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS 

DE AMERICA ($8,136.00); realizando el correspondiente pago, de conformidad a 

lo detallado en el considerando “g” del presente acuerdo; dichos fondos cuentan 

con financiamiento de fondo FODES 2%, presupuestado en el Proyecto 

denominado “Atención, Combate y Prevención de la Pandemia por COVID -19 

en el municipio de Delgado”; 2) Autorizar al Señor Alcalde Municipal Elmer Ulises 

Cardoza Calderón, para que, en su calidad de titular de la Institución, suscriba las 

respectivas órdenes de compra o contrato según sea el caso; 3) Nombrar 

Administrador de contrato u orden de compra a la Licda. Claudia Beatriz Ramírez 

Flores//Gerente Social; 4) Autorizar a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones 

Institucionales, para que, continúe con el debido proceso, con base a la LACAP, 

RELACAP y toda la demás normativa legal aplicable, dando fiel cumplimiento a lo 

establecido en el presente acuerdo; 5) Autorizar al Tesorero Municipal, para que 

realice las erogaciones correspondientes. Aprobado por doce votos, salvan sus 

votos las Concejalas Glenda Azucena Martínez Romero, Gloria del Carmen 

Vásquez.””””””””””””” Comuníquese.”””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””  

No habiendo más asunto que tratar, el Señor Alcalde de Ciudad Delgado Elmer 

Ulises Cardoza Calderón, da por finalizada la sesión. Siendo las diecisiete horas 

con cuarenta minutos de este mismo día; de todo lo cual la Secretaria Municipal 

CERTIFICA. 

Comuníquese. ”””””””””””””””””””Lo que hago del conocimiento para los efectos 
consiguientes.”””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””RUBRICADAS”””””””””””””
”””””””””””””””””””””””””HILEGIBLE.”””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” 
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SE HACE CONSTAR QUE: La presente Acta se encuentra en versión Pública de 

acuerdo a lo establecido en el Art. 30 de la Ley de acceso a la Información 

Pública, por tener información confidencial. Aunado a ello, hago mención que 

debido a que la misma es una versión en formato digital, carece de la rúbrica de 

los miembros del Honorable Concejo Municipal. Es conforme con su original con el 

cual se confronto. 

 

 

 
 
                                                    Elmer Ulises Cardoza Calderón 
                                                             Alcalde Municipal 
 
 
 
 
 
 
                                                    Douglas Alfredo Aguirre Ortiz 
                                                             Síndico Municipal 
 
 
 
 
 
 
                                                 Lazaro Rafael Vasquez Reyes                                  

Primer Regidor Propietario                             
 

               
 
 
 
 

              Gabriel Orlando Ramírez                         Gloria Del Carmen Vasquez Membreño 
Tercer Regidor Propietario                                Cuarto Regidor Propietario 
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José Marlon Hernández Ruballos             Glenda Azucena Martinez Romero                                                                           
Quinto Regidor Propietario                              Sexto Regidor Propietario 

 

 

 
 
 
 
 

Jenniffer Del Carmen Mira Guardado             Enrique Alexander Pacas López 
Séptimo Regidor Propietario                          Octavo Regidor Propietario 

 
 

 
 
 

 
María Elisa Salazar                                              Julio Cesar Pinto 

Noveno Regidor Propietario                         Decimo Regidor Propietario 
 
 

 
 
 
 
 

Verónica Elizabeth Gámez De Paniagua              Carlos Ernesto Salas Carballo 
      Décimo Primer Regidor                                       Décimo Segundo Regidor 
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Wilfredo Cardoza Hernández                           José Armando Galdámez Gutiérrez 
Primer Regidor Suplente                                      Segundo Regidor Suplente 

 
 
 
 
 
 

            Ana Yolanda Valdez León                                       Jaime Antonio Pleitez 
Tercero Regidor Suplente                                      Cuarto Regidor Suplente 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Rocío Jamileth Matute Avilés 
Secretaria Municipal 

 
 


